

Ученики государственных школ округа Майами-Дейд теперь будут сдавать меньше экзаменов.

Как сообщило руководство округа, будет сокращено 12 экзаменов, которые раньше сдавали ученики государственных школ с третьего по восьмой класс. Теперь они будут сдавать экзамены по английскому языку, изобразительному искусству и математике. Изменения произошли после того, как школьный совет, родители и учителя попытались сократить длительность экзаменационного периода и тем самым освободить больше времени для обучения.